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Câu 1 (2,0 điểm) Cho hàm số 
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1) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị (C) của hàm số.

2) Biện luận theo m số nghiệm của phương trình 
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Câu 2 (1,0 điểm)
1) Tính môđun của số phức 
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2) Giải bất phương trình 
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Câu 3 (1,0 điểm) Tính tích phân 
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Câu 4 (1,0 điểm) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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. Viết phương trình mặt phẳng qua A và vuông góc với d. Tìm tọa độ điểm 
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 đối xứng với 
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Câu 5 (1,0 điểm)
1) Giải phương trình 
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2) Vòng chung kết Euro 2016 có 24 đội bóng tham dự, trong đó có các đội Anh, Pháp, Đức, Italia và Tây Ban Nha. Ban tổ chức chọn ngẫu nhiên 2 đội bóng để đá trận khai mạc. Tính xác xuất để ít nhất một trong 5 đội bóng kể trên được đá trận khai mạc.

Câu 6 (1,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, 
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. Hình chiếu vuông góc của S trên mặt phẳng (ABCD) là trung điểm của cạnh AB. Góc giữa SD và mặt phẳng (ABCD) bằng 600. Gọi M là trung điểm của SA. Tính theo a thể tích của khối chóp S.ABCD và khoảng cách từ điểm C đến mặt phẳng (BDM).

Câu 7 (1,0 điểm) Giải hệ phương trình 
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Câu 8 (1,0 điểm) Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy, cho hình chữ nhật ABCD có điểm 
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 là hình chiếu vuông góc của A trên BD. Điểm 
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 là trung điểm cạnh BC, phương trình đường trung tuyến kẻ từ đỉnh A của tam giác ADH là 
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Câu 9 (1,0 điểm) Cho 
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 và không có hai số nào đồng thời bằng 0. Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức 
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	Biện luận theo m số nghiệm của phương trình 
[image: image28.wmf]42

20

xxm

-+=

 (1)
	1,00
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Số nghiệm của pt (1) là số giao điểm của đt 
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	Tính tích phân 
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	Cho điểm 
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. Viết phương trình mặt phẳng qua A và vuông góc với d. Tìm tọa độ điểm 
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	Pt mp(P) là  
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	d có pt tham số 
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. Vậy d cắt (P) tại điểm 
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	Điểm 
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	Giải phương trình 
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Vậy pt có các nghiệm là 
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	Chọn 2 đội bóng từ 24 đội bóng có 
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Gọi A là biến cố 2 đội bóng được chọn có ít nhất một trong 5 đội bóng đã cho. Khi đó 
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	Xác suất của biến cố A là 
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	Tính thể tích của khối tứ diện BCSP và khoảng cách giữa hai đường thẳng SC và BP theo a
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	Gọi H là trung điểm của AB 
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	AC cắt BD tại O là trung điểm của AC 
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	Thế vào pt (2) ta được 
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	Viết phương trình đường thẳng BC
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	Gọi N, P lần lượt là trung điểm của BH và AH 
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